Le 29/09/03

Classe  1ère ES


DEVOIR SURVEILLE N°1
Exercice n°1 : 2 points
Sur 120 candidats à un concours, 84 ont échoué.

Quel est le pourcentage de reçus ?

Exercice n°2 : 2 points
De 1940 à 1995, la population du Mexique est passée de 19,7 millions d’habitants à 93,7 millions.

Calculer le pourcentage d’évolution sur cette période (à 10 % près).

Exercice n°3 : 3 points

Le premier jour le niveau de l’eau est monté de 87,5 %, puis le deuxième jour, il est descendu de 23,2 %.

1) Par quel nombre faut-il multiplier le niveau de l’eau initial pour obtenir l’ultime niveau ?

2) Calculer le niveau initial au cm près sachant que le niveau final atteignait 13m ?

Exercice n°4 : 4 points

Parmi les spectateurs d’un match de football, 65% sont des supporters de l’équipe parisienne ; 8% de ces supporters sont des filles.

Calculer la part en pourcentage des filles supporters de l’équipe parisienne parmi les spectateurs de ce match.

Exercice n°5 : 4 points

1) Le prix d’un article augmente de 20%.
Calculer le pourcentage de variation qu’il faut appliquer pour le ramener au prix initial ?

2) La production d’un bien a subi successivement deux baisses : l’une de 12%, l’autre de 15%.
Déterminer le pourcentage d’augmentation qu’il faut appliquer pour retrouver la production initiale.

Exercice n°6 : 5 points
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1) Le PIB a-t-il diminué depuis 1992 ?

2) Le PIB est donné en indice base 100 en 1989 (ou début 1990)
a) Calculer l’indice du PIB en fin 1990, puis fin 1991.
b) Calculer l’indice du PIB en Chine en fin 2000.
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Feuil1

		1990		3.8

		1991		9.2

		1992		14.2

		1993		13.5

		1994		12.6

		1995		10.5

		1996		9.6

		1997		8.8

		1998		7.8

		1999		7.1

		2000		7





Feuil1

		



Taux de variation annuel du PIB en Chine de 1990 à 2000



Feuil2

		





Feuil3

		






